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ATA DA Ol8 SESSÃO ORDINARIA 
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Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 19h3 Omin, no 
Plenário da Câmara Municipal de Costa Marques, Estado de Rondônia, realizou-se a 1 ª Sessão 
Ordinária do 2º Ano Legislativo da 11 ªLegislatura, sob a presidência da Vereadora Juliane 
Duarte Sena das Neves, com a presença dos vereadores que compõem esta Casa de Leis. 
Havendo número legal, a Senhora Presidente, em invocação à proteção de Deus, declarou 
aberta a sessão e convidou o Vereador Valmir Agostinho para realizar a leitura de um trecho 
da Bíblia Sagrada. Em seguida, a Presidente saudou os vereadores, servidores da Casa e a 
população que acompanhava a sessão presencialmente e pelas redes sociais, destacando a 
importância do início dos trabalhos legislativos do seglindo ano de mandato, reafirmando o 
compromisso do Poder Legislativo com a legalidade, transparência, diálogo e com os interesses 
da população do município de Costa Marques. Na sequência, foi realizada a leitura do 
expediente recebido, não havendo expediente do Prefeito e dos vereadores e no expediente de 
oriundos diversos foi lido o documento contendo informações sobre transferências 
constitucionais e recursos destinados ao município. Passou-se ao Pequeno Expediente, com 
uso da palavra pelos vereadores inscritos, que apresentaram agradecimentos, reflexões sobre o 
início dos trabalhos legislativos e destacaram recursos destinados ao município por meio de 
parlamentares, bem como demandas da população nas áreas de saúde, educação, infraestrutura 
e assistência social. Prosseguindo a sessão, passou-se à Ordem do Dia, sendo apresentadas as 
seguintes matérias:: Projeto de Lei nº 01/2026, de autoria do Poder Legislativo Municipal, que 
dispõe sobre a reestruturação organizacional da Câmara Municipal, reforma administrativa e 
plano de cargos e salários dos servidores efetivos da Câmara Municipal de Costa Marques. 
Projeto de Lei nº 02/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, em regime de urgência, 
que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 116.157 ,00, destinado à 
aquisição de equipamentos para a saúde. Projeto de Lei nº 03/2026, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, em regime de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
especial no valor de R$ 491.454,00, para aquisição de materiais. Projeto de Lei nº 04/2026, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, em regime de urgência, que dispõe sobre abertura de 
crédito adicional especial por superávit financeiro no valor de R$ 241.137,50, destinado à 
aquisição de máquinas e equipamentos. Projeto de Lei nº 05/2026, de autoria do Poder 
Executivo Municipal, em regime de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito adicional 
especial no valor de R$ 1.068.886,75 , para recuperação de estradas vicinais. Projeto de Lei nº 
06/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal, em regime de urgência, que dispõe sobre 
abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 666.033,09, destinado à aquisição de 
equipamentos. Foram apresentados os seguintes requerimentos: Requerimento da Vereadora 
Ana Cristina Gomes Justiniano, solicitando ao Poder Executivo, por meio da Secretaria 
Municipal de Educação, a realização de obras de construção, manutenção e reparos na Escola 
Municipal de Educação Infantil Nossa Senhora Aparecida. Requerimento da Vereadora Ana 
Cristina Gomes de Justiniano, solicitando ao Poder Executivo a reabertura da sala do PROCON 
no município de Costa Marques. Requerimento da Vereadora Sônia Paredes Matos 
Nascimento, solicitando ao Poder Executivo informações acerca do cronograma e das 
atividades da Semana Municipal da Maternidade Atípica, instituída pela Lei nº 1.196/2025. 
Foram apresentadas as seguintes indicações: Indicação da Vereadora Sônia Paredes Matos 
Nascimento, solicitando a realização de obras de drenagem e serviços emergenciais nas vias 



Avenida 10 de Abril e Avenida Santa Cruz, em pontos críticos sujeitos a alagamentos. 
Indicação da Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, solicitando ao Poder Executivo, por 
meio da Secretaria Municipal de Educação, a aquisição de material didático e terapêutico para 
atendimento psicológico de crianças com necessidades especiais na rede municipal de ensino. 
Foi apresentada Moção de Aplausos de autoria da Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, 
em homenagem à Escola de Samba Unidos do Guaporé, em reconhecimento ao relevante 
trabalho cultural, social e comunitário desenvolvido no município. As indicações foram 
deferidas pela Mesa Diretora e os requerimentos aprovados pelo douto Plenário. Prosseguindo 
a sessão, passou-se ao Grande Expediente, com manifestações dos vereadores inscritos, que 
destacaram ações realizadas no município, recursos destinados, demandas da população, 
melhorias na saúde, educação, infraestrutura e projetos voltados às famílias e às crianças com 
necessidades especiais. Não havendo mais matérias a serem discutidas e nem vereadores 
inscritos para uso da palavra, a Senhora Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 
encerrada a sessão Para constar, foi lavrada a presente Ata, que após lida e aprovada, será 
assinada pela Presidente e pela Secretária da Mesa. 
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